

Zastupitelstvo městské části, 9. jednání dne 15.06.2020

Hlasování č. 14 – NESCHVÁLENO

1) vyhrazuje si pravomoc schvalovat všechna strategická rozhodnutí týkající se dopravní obslužnosti a dopravy v klidu v oblasti železniční stanice Praha-Klánovice (jižní část). To se týká zejména rozhodnutí souvisejících s výstavbou P+R či jiných parkovacích ploch. Za strategická rozhodnutí se považují v této věci všechna rozhodnutí s dopadem delším než dva roky. 2) ukládá Radě MČ Praha 21 zajistit zpracování zjednodušené studie proveditelnosti, která umožní zastupitelstvu učinit informované rozhodnutí v této věci. Studie proveditelnosti umožní posouzení alespoň následujících variant řešení: 1. Parkovací dům o kapacitě 400 parkovacích stání, 2. Vytvoření parkovacích míst podél nástupiště (viz M.O.Z. Consult s.r.o, 2019), 3. Vytvoření 30 legálních parkovacích míst (+/- 10 PM) se zvláštním režimem (omezená doba stání), 4. Zajištění autobusového spojení z oblasti jižního Blatova a "Božkovny" v intenzitě odpovídající bus 210. Ke každé variantě bude studie obsahovat alespoň následující: odhadované celkové investiční náklady, odhadované průměrné roční provozní náklady, posouzení dopravní indukce, dopady na dopravní situaci na hl. křižovatce v MČ u Polyfunkčního domu LEVEL (uzel Starokolínská - Staroklánovická) v ranní špičce, dopady na dopravní situaci v oblasti nádraží, dopady na životní prostředí, minimální doba potřebná na realizaci. 3) ukládá starostovi MČ Praha 21 předložit zpracovanou studii proveditelnosti dle bodu 2 na jednání zastupitelstva do 15.12.2020. 4) ukládá Radě MČ Praha 21 a jejím jednotlivým členům nečinit žádné kroky v souvislosti s realizací jakékoli investiční akce v oblasti železniční stanice Praha-Klánovice (jižní část), dokud zastupitelstvo na základě studie proveditelnosti nevybere vhodnou variantu, či v této věci nerozhodne jinak. 5) bere

na vědomí důvodovou zprávu, která je nedílnou součástí tohoto usnesení.

Kopecká Kristýna (ODS)	Proti
Jakob Čechová Karla (TOP 09)	Pro
Kučerová Marie (PAS_P_UJ)	Pro
Havrda Marek (PAS_P_UJ)	Pro
Říha Petr (PAS_P_UJ)	Pro
Charvátová Blanka (PAS_P_UJ)	Pro
Roušar Pavel (Otevřený Újezd)	Pro
Doležalová Lucie (PAS_P_UJ)	Pro
Vojta Ondřej (ODS)	Zdržel se
Samec Milan (ODS)	Zdržel se
Dastychová Zuzana (ODS)	Zdržel se
Růžička Zdeněk (ANO2011)	Zdržel se
Carbolová Jitka (ANO2011)	Zdržel se
Ponicová Lucie (ODS)	Zdržel se
Hubínková Zdeňka (ODS)	Zdržel se
Duchek Petr (SÚL a PATRIOTI ČR)	Zdržel se
Pelčáková Hana (ANO2011)	Nepřítomen

Ke schválení bylo potřeba 9 hlasů

Celkem zastupitelů: 17

Pro: 7 Proti: 1 Zdrželo se: 8 Nehlasovalo: 0 Nepřítomno: 1